

Всегда быть первым

Галина Петровна мечтала о сыне. И он родился 16 августа 1957 года. Назвали мальчика Алексеем.

Рос, как и все мальчишки посёлка Октябрьский, увлекался спортом, любил лыжи, мечтал стать военным. В школе № 36 до сих пор об Алеше Грибанове вспоминают с теплотой.

Галине Петровне в личной жизни не повезло, и Алешу она воспитывала одна. Алешка был светом в окне, хотя времени на общение с сыном оставалось мало — всю жизнь проработала Галина Петровна на заводе имени Свердлова. Поэтому сын с детства рос самостоятельным, ведь кроме как на него матери было рассчитывать не на кого. И Алексей это хорошо понимал.

Больше всего хотелось Галине Петровне, чтобы сын стал доктором. В детстве тяжело болела, перенесла много операций и на всю жизнь осталась благодарной врачам, вытащившим ее, девочку, с того света. В старших классах Алексей твердо решил последовать совету мамы, но и от своей мечты отказываться не хотел. После школы поехал поступать в Санкт-Петербургскую военную медицинскую академию, однако не прошел по зрению. Поступил в Пермский медицинский институт и блестяще его закончил.

По специальности Алексей Анатольевич Грибанов — врач—терапевт. Это означает — врач широкого профиля. Три года после окончания вуза работал «на передовой» — в палате интенсивной терапии кардиологического отделения городской больницы №7. Больные уважительно говорили о нем: «Грамотный доктор». Работу молодого специалиста заметили и пригласили его к участию в конкурсе на должность ассистента кафедры. Это означало — научная и врачебная карьера, учеба в аспирантуре, практическая деятельность врача плюс преподавание в вузе. В меакадемии проработал восемь лет, преподавал на кафедре пропедевтики внутренних болезней, врачевал в 6—й и 4—й горбольницах, лечил, консультировал больных и в поликлиниках, и в стационарах. Именно Алексей Анатольевич был среди врачей, разработавших методику лечебного плазмозамена (диагностика внутренних болезней), которую затем внедрили практически во всех больницах города.

В 1991 году — новый поворот судьбы. Заканчивалось строительство больницы № 3 от «Велты», подбирались врачебные кадры. В новой больнице реанимационную палату оборудовали по последнему слову, применяли самые высокие технологии, и специалисты здесь требовались самого высокого класса. Алексею Анатольевичу предложили принять реанимационное отделение. И он оставил уже налаженную работу в академии.

Сначала пришлось забыть о работе врача и строить, собирать мебель, даже сторожить. Удалось «пробить» новое оборудование. В девятиэтажном корпусе именно это отделение первым было готово к приему больных. Несколько лет пролетели незаметно. В стране вводят обязательное медицинское образование. Сегодня Алексей Анатольевич Грибанов возглавляет одну из лучших медицинских страховых компаний Прикамья — «Аско—Диос—Мед».

Женат. Супруга — врач, работает в городской клинической больнице №4. Вместе учились в мединституте, и свадьба Грибановых была первой на курсе. Растут две дочки. Старшая уже студентка технического университета, младшая заканчивает школу.

